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NbCcOBeTa KyibbILLEBCK aoHa HoBocnbupckol obnactu o

Mp“ cpatel kolMmccw KyuweHko Hatanbn OneroBHbl - rnasbl HOBOMUYMHEKOIO

CekpeTtapsa kKomuccun JlopayTnHa AnekcaHpa AsfekcaHpoBuya - creumanncrta  paspaga
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banbHas
No  OG6o3HaueHue Becosoii | @opdnyRiiBHih pagauys e (8
nn Kputepus (X)  KOS(MLMEHT KpuTepust
(Y)
Xl Y1=0,2 LocTvkeHne uenessix  2- OT 80% nokasareneid Lienei
MokazaTeneli COOTBETCTBYHOT WM BbILLIE
npeLyCMOTPEHHbIX
Mporpammoii
X2 Y2=0,2 KauecTBo rogosoro 1.0T4eT NONMHOCTLIO 10

oTyeTa 0 peann3aLim COOTBETCTBYET
MO paMMbl YCTaHOB/IEHHBIM TPE60BAHUAM

3 Y3=01 OCBOHME CPEACTB Bes thrHaHCMpOoBaHUS



X4

X5

X6

X7

X8

R = SUM (Yi x Bi),

Y4 =03
Y5=03
Y6=01
Y7=05
Y8=01

6r0KeTa CeNbCKOro
noceneHns (Kpome
3KOHOMUM OT
NpoBefeHns TOPros un
3anpocoB KOTMPOBOK)
OcBoeHue CpeacTs,
npeayCcMOTPEHHbIX
6roKeTamm BCeX
YPOBHeli (OTHOLLEHME
KacCOBbIX PacxofoB K
06bEMY acCMrHOBaHWiA
Ha peasM3auuio
[Mporpammbl,
npesycMOTPEHHOMY
6romKeTamm)
OTHoLeHre
(hakTM4eckKoro obbema
MCMONHEHUA
[Mporpammbl 3a cyet
CpeacTB 6ropkeTa
Ce/IbCKOro MoceneHus
K COOTBETCTBYHOLLEEMY
MN1aHOBOMY MapameTpy,
YTBEPX/EHHOMY B
Mporpamme
BbinonHeHve
MEpONpUSATIIA,
npeLyCcMOTPEHHbIX B
Mporpamme
JoctmkeHne
noKasatenei
adpekTnBHOCTH (B
3aBMCUMOCTU OT
cneLupuKkm
MporpaMmbl)
CootBeTcTBME
YCTaHOB/EHHbIM
nokasaTensim
pe3ynbTaToB
MeponpuUsATHiA
Mporpammbl

rae-Yi - BeCoBOW KOIMULIMEHT i-ro KpUTEpUs; )
B i-6annbHas oueHKa, NpUCcBOeHHas [porpamme Mo i-My KpUTEPULO.

Be3 huHaHCMpoBaHus

be3s ¢mHaHcMpoBaHus

2. BbinonHeHb! ot 80 o 99%
MEepONpUATIIA

2. focturHyTel oT 85 10 99%
nokasaTenei apheKTMBHOCTH

2. OT 85 00 99% nokasaTenei
pesy/bTaToB MepPONpUSATUIA
COOTBETCTBYIOT
yTBEpXAeHHoI MporpaMme

R=(0,2*6)40,2*10)404*0)+(0,3*0)+(0,3*0)404*6)+(0,5*6)+(04*6)



8,5 >= R>=4 - poctaTouHas 3peKTUBHOCTb lMporpammbl

BbiBoA:
B pesynbtate nposefeHMit OHeHKrm 3(hheKT—

BLIBOZ O 0CTATOUHOM 3thheKTUBHOCTM AAHHGI MyHMLANaNbHOI nporp4mmel,  MOXKHO CAenats
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